



Сотрудник следственного управления принял участие в работе семинара для специалистов органов опеки



Сегодня в г. Рязани состоялся семинар-совещание со специалистами органов опеки и попечительства, посвященный актуальным вопросам деятельности данных органов на местах. В работе семинара приняли участие представители регионального министерства образования и молодежной политики, прокуратуры области, следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области, банковских учреждений, специалисты муниципальных районов Рязанской области.

В рамках семинара обсуждены наиболее актуальные вопросы, связанные с деятельностью органов опеки и попечительства, в том числе об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о формировании и использовании регионального банка данных о таких детях, соблюдении законодательства в сфере опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних и нарушениях в деятельности органов



опеки и попечительства.

В ходе выступления инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области Шумов А.И. отметил, что государство в лице его органов и должностных лиц должно обеспечить максимально безопасные условия ребенка, переданного под опеку, полностью исключив случаи негативного влияния на него и совершения противоправных действий со стороны опекунов (попечителей) и других совместно проживающих с ними лиц. Вместе с тем в следственной практике встречаются случаи совершения преступлений и иных происшествий, в результате которых пострадали дети, оставшиеся без попечения родителей, в том числе факты противоправных действий со стороны лиц, совместно проживающих с опекуном и ребенком (сожители, родственники и т.п.). Недостаточная эффективность или ненадлежащая организация работы уполномоченных органов власти по своевременному выявлению и предупреждению фактов нахождения несовершеннолетних подопечных в потенциально опасных условиях является одной из причин и условий, способствующих совершению преступлений.

В этой связи Шумовым А.И. подчеркнута необходимость принципиального подхода со стороны специалистов органов опеки и попечительства к отбору кандидатов, претендующих стать опекунами в отношении несовершеннолетних, и повышению их ответственности за исполнение возложенных обязанностей, а также важность реализации последующих контрольных функций, в том числе по проверке условий жизни подопечных, соблюдению их прав и законных интересов, а также выполнения опекунами своих обязанностей.

Шумов А.А. выразил убежденность, что инициированное следственным управлением проведение совместных с органами опеки и попечительства проверок условий жизни подопечных, соблюдения опекунами их прав и законных интересов, а также иных совместных мероприятий направлено на предупреждение и пресечение любых возможных правонарушений, связанных с нарушением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

После выступления состоялось обсуждение наиболее актуальных вопросов совместной деятельности, в ходе которого представитель следственного управления ответил на вопросы участников семинара.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1215930>